SCALUCHO

LFF

Charruas de 2 a 5 Ferros
Fixas

Arados de 2 a 5 Cuerpos
Fijas
Charruesde 2 a 5 Socs

Fixes

2 to 5 Furrow Ploughs
Fixed



CHARRUAS DE 2 A 5 FERROS
ARADOS DE 2 A 5 CUERPOS

CHARRUES DE 2 A 5 SOCS
2TO 5 FURROWS PLOUGHS

CARACTERISTICAS TECNICAS - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - TECHNICAL FEATURES

- Corpos de formao a 90°.

- Cahrruas de 2 a 5 ferros de 12" e 14".
+ Montagem fécil e répida em todos
os tratores com sistema hidraulico de
3 pontos.

+ Munhbes CAT.lloullll .

- Aivecas em aco ao boro tratado.

« Cuerpos a 90°.

« Arados de 2 a 5 cuerpos fijas de 12" a
14",

« Montaje facil y rapido en todos los
tractores con sistema hidraulico de 3
puntos.

« Enganches CAT. Il y lIl.

- Vertederas en acero al boro tratado.

« Corps a 90°.

« Charrues de 2 a 5 corps fixes de 12"
al4”.

- Montage facile et rapide sur tous les
tracteurs avec un systeme hydrauli-
que a 3 points.

« Attelage CAT ll ou lll.

« Versoirs en acier traité au bore.

+ Bodies at 90°.

- 2 to 5 fixed furrows from 12" to 14”.
-Easy and fast attachment to all
tractors with an hydraulic system of 3
points linkage.

« Attachment CAT. Il or Ill.

+ Boron alloyed steel moldboards.

PRINCIPAIS VANTAGENS - PRINCIPALES VENTAJAS - PRINCIPALES AVANTAGES
MAIN ADVANTAGES

« Duas alturas de engate para melhor
adaptacao as diferentes marcas e
modelos de trator.

« Amplo desafogo dos corpos entre si
e em altura para se evitar o
empapamento.

« Dos alturas de enganche para
adaptarse mejor a las diferentes
marcas y modelos de tractor.

« Amplio desahogo de los cuerpos
entre si y en altura para evitar la
humedad excesiva.

-Deux positions de réglage en

hauteur pour possibiliter une meilleu-
re adaptation a toutes les marques et
modeles de tracteurs.

- Ample dégagement des corps entre
eux at en hauteur por éviter le bourra-

ge.

- Two height position adjustment to
enable easy attachment on all
tractors.

- Large interbodies and reversion
clearance o avoid clogging.

DISTANCIA .
LARGURA PROFUNDIDADE POTENCIA
DETRABALHO DETRABALHO DESAFOGO AO SOLO ENJE';;S?;\(’S RECOMENDADA
C6DIGO RIODEERS ANCHURA PROFUNDIDADDE ~_DESAHOGO AL SUELO L PUISSANCE
MODELES DE TRABAJO TRABAJO EECRGENENIEONE RECOMMANDEE
CODE LARGEURDETRAVAIL  PROFOND. TRAVAIL ‘é’:g::ﬁ;ﬁ”: D'STA"SIES;':E: 22l RECOMMENDED
MODELS WORKING WIDTH WORKING DEPTH e o POWER
(W] (m) (m) (cv)
213640000 L2F-12"F 0,60 0,30 0,62 0,62 200 40-50
213650000 L2F-14"F 0,70 0,35 0,72 0,62 250 55-70
213660000 L3F-12"F 0,90 0,30 0,62 0,65 280 50-60
213670000 L3F-14"F 1,05 0,35 0,72 0,65 380 70-85
213680000 L4F-12"F 1,20 0,30 0,62 0,65 390 80-90
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Gravuras e dados técnicos a titulo indicativo, sujeitos a alteragdo sem aviso.

Grabados y datos técnicos a titulo indicativo y sujeitos a alteracion sin previo aviso.
lllustrations et données techniques a titre informatif et soummisses a alteration sans pré avis.
Prints and techinal data in an indicative quality subject to change without notice.
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